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フルタイムで就労して

おり、産休・育休・介

護休業中ではない
26.8%

フルタイムで就労して

おり、産休・育休・介

護休業中 0.8%

パート・アルバイト等

で就労しており、産

休・育休・介護休業中

ではない 29.7%

パート・アルバイト等

で就労しており、産

休・育休・介護休業中
0.5%

以前は就労していた

が、現在は就労して

いない 35.4%

これまで就労したこと

がない 5.1%

母親はいない 0.4% 無回答 1.3%

母親の就労状況(就学児童)

フルタイムで就労して

おり、産休・育休・介

護休業中ではない
28%

フルタイムで就労して

おり、産休・育休・介

護休業中 9.2%

パート・アルバイト等

で就労しており、産

休・育休・介護休業中

ではない 13.5%

パート・アルバイト等

で就労しており、産

休・育休・介護休業中
1.0%

以前は就労していた

が、現在は就労して

いない 45.1%

これまで就労したこと

がない 2.2%

母親はいない 0.1%
無回答 0.8%

母親の就労状況（乳幼児）

中野区子ども・子育てアンケート速報値（単純集計 一部抜粋） 
※小数点以下第２位を四捨五入しているため、比率の合計が１００％にならない場合がある。 

１ 保護者（母親）の就労状況 

（１）母親の就労状況 
あて名のお子さんの母親について、現在の就労状況をお答えください。 

   （○は１つ）【乳幼児、就学児童：問７】 

 ○乳幼児調査 
  母親の就労状況は、「以前は就労していたが、現在は就労していない」（45.1％）が最も

多く、次いで「フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休暇中ではない」（28.0％）

となっている。 

 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○就学児童調査 
  母親の就労状況は、「以前は就労していたが、現在は就労していない」（35.4％）が最も

多く、次いで「パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休・介護休暇中ではない」

（29.7％）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

資料１－２ 
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１日 0.9%
２日 2.4%

３日 4.6%

４日 4.5%

５日 73.3%

６日以上 6.0%

無回答 8.3%

１週あたりの就労日数(乳幼児）

４時間未満 2.4% ４時間以上～５時間

未満 4.0%

５時間以上～６時間

未満 5.6%

６時間以上～７時間
未満 11.3%

７時間以上 67.8%

無回答 8.9%

１日あたりの就労時間（乳幼児）

（２）就労日数、就労時間 
   １週あたりの就労日数・１日あたりの就労日数（残業時間を含む）をお答えください。

【乳幼児、就学児童：問７－１】 

○乳幼児調査 
  母親の１週あたりの就労日数は、「５日」（73.3％）が最も多く、次いで「６日以上」

（6.0％）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

１日あたりの就労時間は、「７時間以上」（67.8％）が最も多く、次いで「６時間以上～

７時間未満」（11.3％）となっている。 
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１日 0.9% ２日 4.0%

３日 9.1%

４日 10.4%

５日 57.3%

６日以上 4.7%

無回答 13.6%

１週あたりの就労日数(就学児童)

４時間未満 5.6%
４時間以上～５時間

未満 8.4%

５時間以上～６時間

未満 12.0%

６時間以上～７時間

未満 8.4%

７時間以上 51.1%

無回答 14.5%

１日あたりの就労時間(就学児童)

○就学児童調査 
  母親の１週あたりの就労日数は、「５日」（57.3％）が最も多く、次いで「４日」（10.4％）

となっている。 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１日あたりの就労時間は、「７時間以上」（51.1％）が最も多く、次いで「５時間以上～

６時間未満」（12.0％）となっている。 
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子育てや家事などに

専念したい（就労希望

はない）
26.0%

１年より先に就労した

い
51.4%

すぐにでも、もしくは１

年以内に就労したい
20.8%

無回答

1.8%

母親の就労希望（乳幼児）

子育てや家事などに

専念したい（就労希望

はない）
32.3%

１年より先に就労した

い
37.2%

すぐにでも、もしくは１

年以内に就労したい
27.9%

無回答

2.6%

母親の就労希望（就学児童）

（３）就労希望 
   就労していない方に伺います。就労したいという希望はありますか。 

【乳幼児、就学児童：問７－３】 

○乳幼児調査 
  母親の就労希望は、「１年より先に就労したい」（51.4％）が最も多く、次いで「子育て

や家事などに専念したい（就労希望はない）」（26.0％）となっている。 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ○就学児童調査 
  母親の就労希望は、「１年より先に就労したい」（37.2％）が最も多く、次いで「子育て

や家事などに専念したい（就労希望はない）」（32.3％）となっている。 
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利用している

67.8%

利用していない

31.9% 

無回答

0.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

定期的な教育・保育事業の利用状況（乳幼児）

37.2%

5.7%

43.1%

9.3%

0.8%

1.1%

2.5%

0.6%

0.8%

0.7%

1.1%

1.4%

3.9%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

幼稚園（通常の就園時間）

幼稚園の預かり保育の定期的利用

認可保育所（区立・私立保育園）

中野2丁目保育室

認証保育所

家庭福祉員・グループ型家庭的

保育事業

認定こども園

（幼稚園枠・短時間利用）

認定こども園

（保育園枠・長時間利用）

事業所内保育施設

ベビーシッター

ベビーホテルなど

ファミリーサポート事業

療育センターアポロ園など

その他

無回答

定期的に利用している教育・保育事業（乳幼児）

２ 平日の定期的な教育・保育事業の利用状況 

（１）定期的な教育・保育事業の利用状況（乳幼児） 

   あて名のお子さんは現在、平日に幼稚園や保育園などの「定期的な教育・保育事業」

を利用していますか。（○は１つ）【乳幼児：問８】 

   定期的な教育・保育事業の利用状況は、「利用している」が 67.8％、「利用していない」

が 31.9％となっている。 
   

   

 

   

 

 

 

 

（２）定期的に利用している教育・保育事業（乳幼児） 

   平日にどのような教育・保育事業を利用していますか。年間を通じて「定期的に」利

用している事業をお答えください。（あてはまる番号すべてに○）【乳幼児：問９】 

   定期的に利用している教育・保育事業は、「認可保育所（区立・私立保育園）、中野２丁

目保育室」（43.1％）が最も多く、次いで「幼稚園（通常の就園時間）」(37.2％)となって

いる。 
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中野区内

88.2%

他の区市町村

10.9%
無回答

1.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教育・保育事業の実施場所（乳幼児）

56.4%

57.9%

3.6%

0.8%

1.4%

0.1%

2.1%

0.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

子どもの教育や発達のため

子育てや教育をしている方が

現在就労している

子育てや教育をしている方が

就労予定がある／求職中である

子育てや教育をしている方が

家族・親族などを介護している

子育てや教育をしている方が

病気や障害がある

子育てや教育をしている方が

学生である

その他

無回答

教育・保育事業を利用している理由（乳幼児）

（３）教育・保育事業の実施場所（乳幼児） 

   現在、教育・保育事業の実施場所はどちらですか。（○は１つ）【乳幼児：問１１】 

   教育・保育事業の実施場所は、「中野区内」が 88.2％、「他の区市町村」が 10.9％とな

っている。 

 

 

 

   

 

 

 

 

（４）定期的に教育・保育事業を利用している理由（乳幼児） 

   平日に定期的に教育・保育事業を利用している理由は何ですか。 

（あてはまる番号すべてに○）【乳幼児：問１２】 

   定期的に教育・保育事業を利用している理由は、「子育てや教育をしている方が現在就

労している」（57.9％）が最も多く、次いで「子どもの教育や発達のため」（56.4％）と

なっている。 
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あった

70.8%

なかった

28.7%

無回答

0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

病気等で教育・保育事業を利用できなかった経験

できれば病児・病

後児保育施設等

を利用したい
35.5%

利用したいと思わ

ない
62.1%

無回答

2.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

病児・病後児保育施設の利用意向（乳幼児）

利用したい59.1%
利用したいと思わな

い 39.7%
無回答
1.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

病児・病後児保育の利用意向

（５）病気等で教育・保育事業が利用できなかった経験（乳幼児） 

  この一年間に、あて名のお子さんが病気やけがで問９で○をした事業が利用できなか

ったことはありますか。（○は１つ）【乳幼児：問１３】 

   病気等で教育・保育事業を利用できなかった経験は、「あった」が 70.8％、「なかった」

が 28.7％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（６）病児・病後児保育の利用意向 

○乳幼児調査 
  「できれば病児・病後児のための保育施設等を利用したい」と思いますか。（○は１つ）

【乳幼児：問１３－２】 

 病児・病後児保育の利用意向は、「できれば病児・病後児保育施設等を利用したい」が

35.5％、「利用したいと思わない」が 62.1％となっている。 

 

 

 

 

  

 

 

  

○就学児童調査 
   あて名のお子さんが病気やけがで学校を休まなければならないときに、預けることが

できる事業があったら利用したいと思いますか。（○は１つ）【就学児童：問１５】 

   病児・病後児保育の利用意向は、「利用したい」が 59.1％、「利用したいと思わない」

が 39.7％となっている。 
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31.7%

19.9%

43.1%

10.2%

2.3%

5.3%

11.8%

6.0%

1.4%

3.3%

11.1%

1.6%

1.5%

17.7%

1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

幼稚園（通常の就園時間）

幼稚園の預かり保育の定期的利用

認可保育所（区立・私立保育園）

中野2丁目保育室

認証保育所

家庭福祉員・グループ型家庭的

保育事業

認定こども園

（幼稚園枠・短時間利用）

認定こども園

（保育園枠・長時間利用）

ベビーシッター

ベビーホテルなど

事業所内保育施設

ファミリーサポート事業

療育センターアポロ園など

その他

平日に定期的に利用したい

事業はない

無回答

定期的に利用したい教育・保育事業

（７）定期的に利用したい教育・保育事業（乳幼児） 

   あて名のお子さんの平日の教育・保育事業として、利用している、利用していないに

関わらず、「現在、『定期的に』利用したい」と考える事業をお答えください。 

（あてはまる番号すべてに○）【乳幼児：問１５】 

     定期的に利用したい教育・保育事業は、「認可保育所（区立・私立保育園）、中野２丁

目保育室」（43.1％）が最も多く、次いで「幼稚園（通常の就園時間）」（31.7％）となっ

ている。 
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7.9%

11.3%

2.7%

0.2%

2.0%

0.4%

1.8%

75.1%

1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

保育園の一時保育

短期特例保育

幼稚園の預かり保育

ファミリーサポート事業

トワイライトステイ

ベビーシッター

療育センターアポロ園の

緊急一時保護

その他

利用していない

無回答

不定期に利用している教育・保育事業（乳幼児）

0.4%

4.3%

0.0.%

0.2%

2.5%

92.1%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

民間学童クラブの一時保育

ファミリーサポート事業

トワイライトステイ

療育センターアポロ園の

緊急一時保護

その他

利用していない

無回答

不定期に利用している子育て支援事業(就学児童)

３ 不定期な教育・保育事業、子育て支援事業の利用状況 

（１）不定期な教育・保育事業の利用状況 
   あて名のお子さんについて、私用、冠婚葬祭、不定期の就労等の目的で不定期に利用

している事業はありますか。（あてはまる番号すべてに○） 

【乳幼児：問１９、就学児童：問１６】 

○乳幼児調査 
不定期に利用している教育・保育事業は、「利用していない」（75.1％）が最も多く、

次いで「幼稚園の預かり保育」（11.3％）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○就学児童調査 
不定期に利用している子育て支援事業は、「利用していない」（92.1％）が最も多く、

次いで「ファミリー・サポート事業」（4.3％）となっている。 
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あった（預け先がみ

つからなかった場合

も含む）
12.8%

なかった

82.1%
無回答

5.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

泊りがけで子どもを家族以外に預けた経験

利用したい

2.3%

必要だが、利用し

たいとは思わない
3.9%

利用する必要

はない
58.8%

無回答

35.0%

緊急一時保護の利用意向

（２）泊りがけで子どもを家族以外に預けた経験（乳幼児） 

   この１年間に、保護者の用事（冠婚葬祭、家族の病気など）により、あて名のお子さ

んを泊りがけで家族以外に預けなければならないことはありましたか。（○は１つ） 

【乳幼児：問２１】 

   泊りがけで子どもを家族以外に預けた経験は、「あった（預け先がみつからなかった場

合も含む）」が 12.8％、「なかった」が 82.1％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４ 緊急一時保護の利用意向（乳幼児） 
 あて名のお子さんについて、緊急一時保護を利用したいと思いますか。（○は１つ） 

【乳幼児：問２２】 

  緊急一時保護の利用意向は、「利用する必要はない」（58.8％）が最も多く、次いで「必

要だが利用したいとは思わない」（3.9％）となっている。 
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児童館、U18プラ

ザ、ふれあいの家

のひろば事業
31.7%

中部すこやか福

祉センターのひろ

ば事業（どんぐり）
5.8%

地域の団体が実

施するひろば事

業、乳幼児親子の

居場所 8.0%

民間の行うひろば

事業 5.4%

利用していない

61.2%

無回答 1.5%

子育てひろばの利用状況

47.6%

17.4%

56.7%

47.6%

12.2%

23.8%

5.5%

0.9%

0.9%

0.9%

23.8%

6.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事

学童クラブ

児童館

キッズ・プラザ

放課後子ども教室

ファミリーサポート事業

Ｕ18プラザ

放課後等デイサービス

その他

無回答

小学校低学年の放課後の過ごし方の希望

５ 子育てひろばの利用状況（乳幼児） 

 あて名のお子さんは、現在、子育てひろばを利用していますか。 

（利用しているものすべてに○）【乳幼児：問２３】 

 子育てひろばの利用状況は、「利用していない」（61.2％）が最も多く、次いで「児童館、

Ｕ１８プラザ、ふれあいの家のひろば事業」（31.7％）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６ 放課後の過ごし方 

○乳幼児調査 

（１）小学校低学年の放課後の過ごし方の希望（５歳児） 
   あて名のお子さんについて、小学校低学年（１年生～３年生）のうちは、放課後（平

日の小学校終了後）をどこで過ごさせたいと思いますか。（あてはまる番号すべてに○） 

【乳幼児：問２５】 

   小学校低学年の放課後の過ごし方の希望は、「習い事」（56.7％）が最も多く、次いで

「自宅」（47.6％）、「学童クラブ」（47.6％）が同数となっている。 
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57.3%

21.6%

74.1%

26.8%

17.1%

21.3%

4.9%

1.2%

2.1%

1.2%

30.8%

7.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事

学童クラブ

児童館

キッズ・プラザ

放課後子ども教室

ファミリーサポート事業

Ｕ18プラザ

放課後等デイサービス

その他

無回答

小学校高学年の放課後の過ごし方の希望

61.4%

15.1%

62.7%

30.9%

15.3%

12.1%

0.3%

0.0%

0.7%

0.2%

27.4%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事

学童クラブ

児童館

キッズ・プラザ

放課後子ども教室

ファミリーサポート事業

Ｕ18プラザ

放課後等デイサービス

その他

無回答

放課後の過ごし方

（２）小学校高学年の放課後の過ごし方の希望（５歳児） 

   あて名のお子さんについて、小学校高学年（４年生～６年生）になったら、放課後（平

日の小学校終了後）をどこで過ごさせたいと思いますか。（あてはまる番号すべてに○） 

【乳幼児：問２６】 

小学校高学年の放課後の過ごし方の希望は、「習い事」（74.1％）が最も多く、次いで

「自宅」（57.3％）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ○就学児童調査 
  あて名のお子さんは、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどこで過ごしていますか。 

（あてはまる番号すべてに○）【就学児童：問８】 

 放課後の過ごし方は、「習い事」（62.7％）が最も多く、次いで「自宅」（61.4％）とな

っている。 
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利用したい

38.0%

利用する必要はない

53.8%
無回答

8.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

低学年の学童クラブの利用意向（平日）

利用したい

22.5%

利用する必要はない

61.9%

無回答

15.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高学年の学童クラブの利用意向（平日）

利用したい

2.6%

利用する必要はない

73.5%

無回答

23.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

低学年の放課後等デイサービスの利用意向（平日）

利用したい

1.5%

利用する必要はない

74.4%

無回答

24.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高学年の放課後等デイサービスの利用意向（平日）

７ 学童クラブの利用意向（就学児童） 

 あて名のお子さんについて、現在の利用状況に関わらず、今後、学童クラブの利用を希望

しますか。（○は１つ）【就学児童：問９】 

  低学年の学童クラブの利用意向は、「利用したい」が 38.0％、「利用する必要はない」が 

53.8％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

  高学年の学童クラブの利用意向は、「利用したい」が 22.5％、「利用する必要はない」が

61.9％となっている。 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

８ 放課後等デイサービスの利用意向（就学児童） 

 あて名のお子さんについて、現在の利用状況に関わらず、今後、放課後等デイサービス(障

害や発達に課題のあるお子さん対象)の利用を希望しますか。（○は１つ）【就学児童：問１０】 

  低学年の放課後等デイサービスの利用意向は、「利用したい」が 2.6％、「利用する必要

はない」が 73.5％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

高学年の放課後等デイサービスの利用意向は、「利用したい」が 1.5％、「利用する必要

はない」が 74.4％となっている。 
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利用したい

51.7%

利用したいと

思わない
40.4%

無回答

7.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

キッズ・プラザの利用意向

９ キッズ・プラザの利用意向（就学児童） 

 あて名のお子さんについて、現在の利用状況に関わらず、今後、キッズ・プラザの利用を

希望しますか。（○は１つ）【就学児童：問１２】 

キッズ・プラザの利用意向は、「利用したい」が 51.7％、「利用したいと思わない」が

40.4％となっている。 

 

 


